[Mpoem B NnaHenu = BbiCOTa NaHenn

Mpoem B naHenn

cBO6OAHbIV X0A ABepr+110 MM

MpoBepbTe pasmepbl
npoema.

3amepbTe WUPUHY
neepu. OHa fomKHa
6bITb Be37e OMHAKOBOW.
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MpoBepbTe paccToaHme
MeXay ABEPHbIM IMCTOM U
[BEPHOW pamo.

Ycmanoexa oeepeit kracca b-15

Paspes A-A
ol |

o oy

=) cgo6oAHbIN XOA ABEPY

ABepHas pama

[IBEPHOW NUCT

LOBOPHYK

naHenb
neperopoakm
knacca b-15

UHcmpykyusa no ycmaHoeke

BcTaBbTe yacTb
naHenwu.
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Heobxopnmo lMNpoBepbTe
M0THO /1N 3aKpbIBaeTCA ABEPD.

OTKpoWiTe 1 3aKporTe
nBepb. Yoegutecb
B €€ CMPaBHOCTN.

MpoBepbTe paccToaHme
MeXay ABEPHbIM IMCTOM U
[BEPHO pamo.

nBepHas
pama

naHenb
Yz neperopoaku
knacca B-15

[BEpHON
nucr

AOBOPHIK

Ecnu Bce caenaxo
NpaBuWibHO, yCTaHOBMUTE
MPOTUBOMONIOXKHYIO pamy.

3aKpenuTe BUHTaMU ABEPHYIO
pamy K OGOPHMKY 1 NaHensMm,
1CMONb3yA VMeEloLMecs OTBEPCTUS.

MpoBepbTe, YTO6bI BCE COAMHEHUS

ObINN KPENKO 3aTAHYTHI.
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BcraBbTe pamy B
npoem naHesnu.

o

TOYEYHas
cBap!

Vicnonb3yiite ToueuHyto
KOHTaKTHYIO CBapKy Ans

BEPXHEN 1 HUXKHEW YacTu co

CTOPOHbI PYUKM ABEPY.

Cpenaiite KOHTPOSbHYO

nposepKy paboTbl ABEPU.

Paspe3s b - b
-
=

3 =

g%

g @

S )

)§ =

0

I

s

Q| 42 |

o

o

v

nany6a | ABepHas
pama

3 WBa C KaXAoMN CTOPOHbI
LIMHOM 20 MM Kaxablin

o4ey
cBap

e4yHasa
Bapka

Mcnonb3yinTe ToueuHyio
KOHTaKTHYIO CBapKy CO
CTOPOHbI NeTenb Ana
COeAVHeHUA pambl ¢ nanyboi.
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CHoBa OTKpounTe n
3aKpowiTe Bepb.
Y6epuTtechb B eeMcnpaBHOCTY.

Pa6ota no ycraHoBke
3aBepLUeHa.






